人民币应该逐渐地涨价

特别提示: 本帖只代表 工程师00 的个人观点,不代表人民网观点。如将本文用于其他媒体出版,请与 作者本人 或 强国社区 联系。

首页 上页 下页 页号: 1/1 页 查询: 作者标题文件大小创建日期标签 包含等于

楼主 人民币应该逐渐地涨价 [工程师00]发表时间: 2003-07-24 11:51:28 [发短信][回复]

人民币确实有些被低估。

在一般人看来,美国人比中国人富裕得多。这是事实,但是事实上 差距并非按汇率计算那麽大。

大部分美国人的财富的大头是房子,甚至许多人辛苦了一辈子就攒下了一栋房子。

那麽这栋房子值多少钱呢?一般是几十万美金。就按 40万美金, 按现在的汇率换成人民币就是330万人民 币。

这栋房子真的值那麽多钱吗?我看不值。不过是几块 木头搭起架子,外边 再用油毡布围起来而已。按中国 的 价格评估,顶多值十万块钱人民币。

从这个例子可以想象人民币被低估的程度。

人民币被低估,损失的是中国人民。本来值钱的东西 贱卖了嘛。

但是,由于中国缺乏市场购买力(主要是因为贫富不均,

竭泽而鱼, 广大贫民没有购买力, 经过大家的讨论, 现在已经逐渐认识到 这个问题), 缺乏技术(主要是 科技创新能力低,企业技术 更新能力低,这个问题 以后慢慢谈到),我们还不得不靠低价的 办法去国际 市场竞争。

但是,这种状况不可能亦不应该永远地持续下去,一是自己吃亏,二是可能会造成国际贸易摩擦。涨价是必然的事情。

但是,我希望人民币逐渐地涨价,不希望象以前那样一下子百分之二,三十甚麽的。甚麽样的速度合适呢?

我觉得最好就是每个月一点一点涨,一年不超过3%。为甚麽这样,因为

1) 可以对贸易国表示善意

2)稳定我国的经济。一点一点涨,看看我国经济的反映情况,如果不行就停下来。比较好控制。

3) 不让货币投机者得逞。因为货币投机本身就会对我国经济造成 冲击。

签名档 和大家一起强国

谢谢,您是本文第 74 位阅读者 | 投票 | | 投诉 |

同主题打包 订阅帖文 加入文集 加入网摘 推荐给好友

首页 上页 下页 页号:

热帖排行榜

对濮阳官员豪宅处理的四点

质疑(原创首发) 13060

从林彪的秘书张云生的回

忆,看我们的民主是进步了还是退步了 8021

论官员公布私产难

献给叶利钦的挽歌:《苏联

亡党亡国的掘墓人》--从戈尔巴乔到叶利钦(原创首发)

4282

导弹耻 犹未雪 八年路 磨 铁鞋--纪念强国论坛八周年 4221

我要问 -- 人民币为谁服

务? 4147

媚文取宠--驳黎阳《当代中

国反毛泽东者必走向汉奸》(原创首发) 3354

毛主席的工资和财产都可以

拿出来"晒",其他人又有何不可? 2806

建议公费医疗全部搞"有痛

苦治疗" 2279

热评排行榜

献给叶利钦的挽歌:《苏联 亡党亡国的掘墓人》--从戈尔巴乔到叶利钦(原创首发)

16

我要问 -- 人民币为谁服

务? 16

从林彪的秘书张云生的回

忆,看我们的民主是进步了还是退步了

中国的官员财产公布为什么

这么难?!

我曾经在体制内干过,知道

官员财产不能真正的完全向社会公开的主要原因是一

给读书狼:成份的制度是暂

7 态的制度 五一劳动节期间两起暴打民 工的事件! 7

苦治疗" 6

建议公费医疗全部搞"有痛

一句"共产党员也是人"与刘胡兰的"怕死就不当共产党员",形成鲜明的对照 5

网摘排行榜

**三个老汉两瓶酒,道出了

一堆大实话! (二)**

2 趣图欣赏/ 蔬菜雕塑 2

世界上最经典的智力题

----- 2

西方的骗子与东方的傻子(

转) 2

领导穷人造反的共产党永远

不怕穷人造反 2

左派右派反腐败的区别是什

么? 2

哲学探索:毛泽东为什么批

判《武训传》?! 2

一篇有利于对私有化庸俗辩

护论批判的文章:《关于什么是私有化的讨论》

电脑网 1

伊陀批判的**又草:**《大丁什?

辩论排行榜

现实中的网友 493

你喜欢虚拟中的网友,还是

律) 25

文明礼貌的养成靠自律(他

好? 18

住房商品化好还是福利化

成判决依据? 13

无证据支持的医鉴结论可否

为主?校方规范为主?

和谐校园建设应以自我约束

社区信箱: qg@peopledaily.com.cn